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Élménybeszámoló 

Kecskemétről – Felvidékre 
 

HAT-KP-1-2024/1-000225 KVPÁI és AMI Móricz Zsigmond Általános Iskola  

 7. évfolyamos tanulói 

  



Hetedikeseink felfedezőúton a Felvidéken 
 

 
 

 

Előkészítő óra:  

Előkészítő órát tartottunk iskolánkban. A  kirándulásra készülve  a diákokkal közösen 

készített bemutatót az utazókkal végignéztük és megbeszéltük.  A  „Határtalanul! 

Barangoló digitális tartalomtár”-at a gyerekekkel informatika óra keretében használtuk, az eddig 

halottak rendszerezésére és felidézésére.  

Történelem órán megismerkedtek Felvidék történelmével, II. Rákóczi Ferenc szerepével.  

Előkészületek során az utazó gyerekek szüleinek szülői értekezletet tartottunk.. 

                  

 

 

 

 

 

 



 

1. 2025. április 8-án reggel indultunk felfedezőútra. Első megállónk a „határon 

túl” Fülek volt, itt csatlakozott hozzánk idegenvezetőnk, Vali néni. 

 

Utunkat rövid pihenő után folytattuk Rimaszombatra. Megnéztük a város 

nevezetességeit, megkoszorúztuk Petőfi Sándor és Tompa Mihály szobrát.  

 

                           

 

Utunk tovább Sajógömörre, egy virágkertészetbe vezetett. A nagyon kedves 

kertészet tulajdonosa végigvezetett bennünket a gyönyörű virágok és növények 

között.  

                    

 

 



Tovább utaztunk a  Bátkán található iskolába. Az iskola egyik vezetője nagy 

szeretettel fogadott, és mutatta meg a szépen rendezett iskoláját, beszélt 

elődjérő,l Pósa Lajosról, aki többek között meseírással is foglalkozott.  

 

                      

 

            

                       

 

 

 

 

 



Szállásra indulásunk előtt még a Domicai- cseppkőbarlangot néztük meg. A 

barlang az Aggteleki -cseppkőbarlang szlovákiai része.  

 

                          

 

                      

 

Tátracsorbán a  szállásunk felé haladva megpillantottuk a felhőbe burkolózó 

Magas -Tátrát.   Nagyon szép szobáinkat elfoglaltuk,utána pedig elfogyasztottuk 

a finom meleg vacsorát.  

 



 

 

                      

 

 

2. nap 

 

A finom reggeli elfogyasztása után Kassára vettük az irányt. Az Óváros szépsége 

elvarázsolt minket. 

 

A Szent Erzsébet- székesegyházazban Rákóczi kriptájánál róttuk le 

kegyeletünket.  Megcsodáltuk a székesegyház gótikus oltárait és az épület 

monumentalitását.  



                 

A közelben található rekonstruált Rodostói ház meglátogatása következett. 

Élményszerű történelmi beszámolónak lehettünk részesei az idegenvezető 

jóvoltából.  

                       

Kassai pizzázás után a Csorba-tó irányába vettük utunkat. A tavaszias kassai idő 

után télies időjárás fogadott a tó partján, amit a gyerekek nagy örömmel 

fogadtak. A befagyott, havas tavat körbesétáltuk, hógolyóztunk is. 



                          

3. nap 

Gyönyörű havas táj fogadott ébredéskor. Körülbelül 10 cm friss hó esett. A 

nap további részében nem volt kegyes az időjárás. Igaz az eső nem esett, 

de viharos szél fújt. Így a lőcsei főtéren és a késmárki Thököly- várban 

vigyázni kellett, hogy ne fújjon el vagy le a szél bennünket. 

                         

A nagy szél ellenére is elbűvölt minket Lőcse főtere és a Szent Jakab- 

templom , mely a legnagyobb gótikus szárnyas főoltárral rendelkezik, és az 

Unesco világörökségének része.  



            

A szégyenketrecnél készült fotókkal tettük emlékezetessé, hogy itt 

jártunk.  

 

      

Utunk folytatásaként Késmárk felé vettük az irányt, ahol a városnézés 

után meglátogattuk a Thököly várat. Megismertük a vár történetét, a 

korabeli szokásokról is hallottunk. A bástyából kinézve a Magas – Tátra 

vonulataiban gyönyörködtünk. A vár előtt álló Tököli -szobrot koszorúztuk 

meg.  



       

 

4. nap  

Összecsomagolás után hazafelé vettük az irányt. A bányavárosok közül 

Besztercebányán és Selmecbányán jártunk.  

Besztercebányán a város főterén csodáltuk meg a Thurzó – házat, a Beniczky – 

házat, a Mátyás – házat. Művészettörténeti ismereteinket bővítettük az 

építészeti korszakok látható stílusjegyeivel ismerkedve. 

                   

Selmecbányán megtekintettük a Leányvárat, ahol a múzeumban bővítettük 

helytörténeti ismereteinket, majd felfrissítettük történelmi tanulmányainkat a 

török hódoltság időszakából. A városközpontban a Szentháromság tér felé 

sétálva a Líceumhoz érkeztünk, ahol tisztelegtünk Petőfi és Mikszáth 

emléktábláinál. 

 



Innen tovább utazva ismét Füleken jártunk, hogy elköszönjünk Vali nénitől.  

Az esti órákban való hazaérkezéskor a gyerekek és kísérőik  fáradtan, de 

élményekkel telve érkeztünk meg a hetényi iskolához. 

 

Lezáró óra: 

A kirándulást követő osztályfőnöki órán az osztályfőnökök által készített kvíz 

kérdésekre történő válaszolás során emlékeztünk vissza a látottakra, 

hallottakra.  Ezt követő délután a készült képek nézegetése közben 

beszélgettünk az élményekről.  

 

Törökné Kovács Boglárka     Zagyva-Óvári Irén 

 

Molnár Ilona Eszter  Vasadiné Kovács Hajnalka 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


